

### 致各股東

本人謹以金科數碼國際控股有限公司（「本公司」）主席之身份，代表本公司向各股東提呈本公司及其附屬公司（「本集團」）截至二零零三年三月三十一日止年度之全年業績。

本人通過本人全資實益擁有名為Arko Resources Limited的公司，於二零零二年七月成為本公司單一最大主要股東及主席。自此，本人開始與當時的管理層合作審核本公司的業務及會計記錄。然而，管理層不予合作，而且大部分帳冊及記錄不知何故都已丟失，經多次查找均遍尋不獲。這使得對本公司的財務報告的審核工作極難進行，亦說明了為什麼公佈本公司業績報告以及寄發年度報告及核數師所推遲的原因，以及核數師對截至二零零二年三月三十一日止年度有保留意見。本公司已撤換及舊管理人員，換上能幹負責之士。

### 業績

截至二零零三年三月三十一日止財政年度，對本集團而言，乃屬非常艱巨的一年。截至二零零三年三月三十一日止年度，本集團錄得淨虧損港幣一億九千一百六十萬元。股東應佔淨虧損港幣一億五千五百五十萬元，相當於每股虧損四十八點三九港仙。

### 股息

鑑於本集團的業務表現，董事局不建議派付截至二零零三年三月三十一日止年度之末期股息。

### 業務回顧

於回顧年度內，本集團錄得股東應佔虧損港幣155,500,000元。虧損主要源於附屬公司的虧損撥備（港幣49,435,000元）以及撇銷應收附屬公司款項（港幣58,797,000元）。儘管營業額由港幣70,364,000元跌至港幣\$37,475,000元，惟毛利反而由港幣1,318,000元增至港幣8,127,000元，惟毛利率由1.87%上升至21.68%。

營業額的下跌主要是由於中國內地電子產品市場競爭極其激烈造成。

## 展望

本集團於二零零三年繼續加強改善成本控制及利潤率方面之力度，本公司的管理層實施了嚴格的成本控制、質量保證及開支控制制度，從而最大程度地降低了生產及管理成本，提高了靈活性及效率。本集團將以下列幾個方面作為來年的業務出發點。

## 家庭電器產品

由於推出新產品，其他家庭電器產品之銷售額由去年之港幣 2,466,000元上升至港幣 34,526,000元。儘管市場上價格競爭激烈，惟通過產品與及市場多元化，管理層對來年增長持樂觀態度。

## Atmospheric water generator machine

本公司全資附屬公司Chong Sun Securities Limited被指定作為在中國內地分銷代理。本公司管理層相信，我們將能善用本身在內地的本身銷售網，且這些 Atmospheric water generator machine 有望為本公司營業額及利潤之增長作出重大貢獻。

## 停止影音產品業務

新管理層停止了影音產品業務，旨在提高本集團的毛利率。影音產品業務的停止將造成投資成本的特別撥備及及公司間往來結餘的撇銷。

## 前景

二零零四年將是本集團改善財務狀況的一年，我們相信，加入世界貿易組織後，中國的營商環境將進一步改善。在營商改善的大前提下，抓住中國市場這一千載良機及巨大潛力，將使我們的業務向前邁進一大步。本集團將繼續精簡現有營運，提高生產效率。在以新出發點改進本集團財務狀況及及物色不時湧現的新投資機會的同時，本集團將擴大其貿易活動，並將工作分包給中國大陸的其他實體。儘管在目前嚴酷的競爭環境下求得生存並非易事，惟管理層對本集團的發展前景還是相當樂觀的。

## 致謝

本人借此機會向為本集團作出寶貴貢獻的董事們表達最深的感謝！另外我還想深深地感謝我們的股東、客戶及相關業務單位以及我們的員工，感謝他們無限貢獻、奉獻及勤奮。

承董事局命  
邊陳之娟  
主席